
Ce testament devra être caché dans un piano.

Les indices sont cailloux blanc et cailloux noirs : surnom de Pierre (domino) 
mais aussi les touches du piano. 88 pas sont bien sûr les 88 touches. Le reste 
de l'énigme reprend des chansons enfantines jouées au piano de façon 
courante à l'époque et imite les fameuses nursery rhymes chères à Agatha 
Christie.

Si vous n'avez pas de piano... il ne vous reste plus qu'à trouver une autre 
énigme! 

Le but n'est pas de le cacher trop bien puisque Pierre désire qu'il soit 
trouvé afin de révéler les turpitudes de chacun.


